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  Ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου του Αθλητικού Σωματείου Άνω Μεράς

Μυκόνου κ. Πέτρου Σταυρακόπουλου, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' τέλεσε

απόψε Αγιασμό, επί τη ενάρξει της νέας αθλητικής περιόδου, στο γήπεδο της Άνω

Μεράς, το οποίο έχει δημιουργηθεί επί εκτάσεως ανηκούσης στην Ιερά Μονή

Τουρλιανης, η χρήση της οποίας έχει παραχωρηθεί από τη Μονή στα παιδιά της

Μυκόνου, παρουσία του Δημάρχου κ. Κωνστ. Κουκά, του Προέδρου του Δημοτικού

Συμβουλίου κ. Μιλτιάδη Ατζαμόγλου,Αντιδήμαρχος κ. Λ. Παναγιωτακοπουλος του

Δημοτικού Συμβούλου κ. Κουσαθανά, Προέδρων Συλλόγων και Φορέων, του κ. Αντ.

Πολυκανδριώτη, εκπροσώπου του Συλλόγου Γυναικών Άνω Μεράς, μελών και

αθλητών των Ομάδων της Άνω Μεράς.

  Στην προσλαλιά του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ευχήθηκε στους αθλητές

να είναι πάντα αγωνιστές αλλά και νικητές και στη ζωή και στα αθλήματα στο

χώρο αυτό, που η Εκκλησία απλόχερα τους πρόσφερε για να αθλούνται, να γυρίζουν

πάντοτε στη Μύκονο, φέροντες Κύπελλα νίκης και τους συνέστησε, όταν έρχονται

ομάδες από άλλα μέρη στη Μύκονο να τις υποδέχονται και να τις φιλοξενούν,

δείχνοντας σε όλους την ευγένεια και τον πολιτισμό, που διακρίνουν τους

Μυκονίους.

  Συνεχάρη, επίσης, την αρτισύστατη Γυναικεία Ομάδα Ποδοσφαίρου και τη

νεόφυτη Ομάδα Μπάσκετ και τους προπονητές των αθλητών.

  Προσλαλιά, ωσαύτως, απηύθυναν ο Δήμαρχος Μυκόνου κ. Κωνστ. Κουκάς, λέγων

ότι ο Δήμος είναι κοντά στους αθλητές και συνεισφέρει το κατά δύναμη στον

εξωραϊσμό του Γηπέδου, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αντ. Κουσαθανάς και ο

Πρόεδρος του Αθλητικού Σωματείου Άνω Μεράς κ. Π. Σταυρακόπουλος, ο οποίος,

όπως οι όλοι οι προλαλήσαντες, ευχαρίστησε το Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β' και

την Εκκλησία για τη γενναιόδωρη προσφορά τους, καλωσόρισε την Ομάδα της

Ακαδημίας Ποδοσφαίρου, που σιγά-σιγά δημιουργείται και τις νέες Ομάδες

Γυναικών και Μπάσκετ, συνεχάρη την Ομάδα Δρόμου, η οποία κατόρθωσε να φτάσει

στη Β' Εθνική, και ευχαρίστησε τους γονείς για την εμπιστοσύνη τους προς το

Σωματείο.
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